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ПОВЫШЕНИЕ СТАТУСНОСТИ ВЗЫСКАТЕЛЬНОСТЬЭМОЦИИ ХАРАКТЕР



ЛЕГКИЙ СТРУКТУРНЫЙ

ЧУВСТВЕННЫЙ ЖИВОЙ

ХАРИЗМАТИЧНЫЙ ГАРМОНИЧНЫЙ СОВЕРШЕННЫЙ



Задачи нового стиля

– Привести Дилерские центры Peugeot по всему миру к современным требованиям, 
позволяющим демонстрировать вдохновение брендом и стратегию, направленную на совершенствование.
– Предложить клиентам гармоничный опыт взаимодействия.



Задачи мерчандайзинга

• Оптимизировать производительность ДЦ
 - Установка новых элементов идентификации
 - Предоставление новых услуг клиенту
 - Делать лучше, быстрее и дешевле путем оптимизации площадей потоков, потребления энергии и процессов
 - Экоответственность: сократить расходы на функциональные расходы / соответствовать экологическим стандартам

• Создать условия для взаимодействия с клиентом на новом уровне:
 - Повышение качества статусности
 - Клиентоориентированный сервис
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01
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

Обустройство территории

1

2

3

4

5

1 2 3 54

ОБЩИЙ ВИД

ВИД ЭЛЕМЕНТОВ

Расположение элементов
Тотем – перпендикулярно основной дороге, у въезда на территорию
Гербовый щит – перпендикулярно основной дороге
Флаги – параллельно основной дороге, в одну линию

Флаг Peugeot Professional

Имиджевый флаг

Флаг Peugeot Occasions Автомобили с пробегом

Гербовый щит

Тотем

09 РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 09/2011

UN RÉSEAU INTERNATIONAL 
A VOTRE SERVICE

Une gamme immédiatement disponible
Conseils spécialisés
Transformation sur mesure
Financement – Crédit
Défiscalisation
Assurances professionnelles
Leasing-Location longue durée
Après-vente à Peugeot Rapide
Forfait assurance
Véhicules de prêt 24/24 – 7/7

1

ACCUEIL

APRES-VENTE

MécaniqueCarrosserie

PIÈCES DE RECHANGE
RÉCEPTION APRÈS-VENTEPARKING APRÈS-VENTE

>

>

>
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Флаги
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Высота флагштока:
6,00 м, флаг: 3,00 х1,50 м

Высота флагштока:
9,00 м, флаг: 3,00 х1,50 м

1

2

1 2

01

Флагштоки устанавливаются группами по 3 штуки. 
Возможные группы флагов:
• Группа имиджевых флагов
• Группа флагов специальной программы Peugeot Professional
• Группа флагов специальной программы Peugeot Occasions 
Автомобили с пробегом

Материал для флагов
Флаги сделаны из полиэстера, с усилением в местах 
крепления. Прочностные характеристики материала должны 
обеспечивать срок службы флагов от 3 до 6 месяцев, 
в зависимости от климатических условий местности.

Размер флагов и мачт

11 РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

РАЗМЕР ФЛАГОВ И МАЧТ РАССТОЯНИЕ МЕЖДУ МАЧТАМИ

1500

2400

30
00

90
00

3700 3700

90
00

48
00

3700 3700

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФЛАГИ
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01 Имиджевая группа флагов

Все три флага в группе одинаковые.
На флаге расположен логотип, фон фирменный синий. 

Рабочий файл доступен для скачивания на портале Stefi 
Путь: Развитие дилерской сети => Архитектурные стандарты
и на ftp:

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФЛАГИ
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01 Группы флагов специальных программ Peugeot Professional, 
Peugeot Occasions Автомобили с пробегом 

Программные флаги располагаются в группе из 3-х флагов, 
справа и слева от имиджевого флага.

ПРИМЕР
Макет доступен….

PEUGEOT
OCCASIONS

PEUGEOT
PROFESSIONAL

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФЛАГИ
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01 Элементы идентификации на территории ДЦ
Тотем

ВИД СПЕРЕДИ ВИД СЗАДИ

Для монтажа тотема необходимо устройство 
фундамента, рассчитанного в соответствии 
с действующими на территории РФ 
нормативными документами. 
Масса тотема = 250 кг

Конструкция тотема двухсторонняя, высота 5 м.
Необходимо предусмотреть электрические 
выводы для направленного освещения тотема

Д
О

Р
О

ГА

Ш
О

У-
Р

УМ

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФЛАГИ
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01 Элементы идентификации на территории ДЦ
Гербовый щит (световой короб с логотипом)

ГЕРБОВЫЙ ЩИТ НА МАЧТЕ ГЕРБОВЫЙ ЩИТ НА ФАСАДЕ
(ПРИ ОТСУТСТВИИ ВОЗМОЖНОСТИ 
УСТАНОВКИ МАЧТЫ)

90
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65
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1000

50
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600

12
00

38
00

600

12
00

621 400 220 220ВЫСОТА ЭМБЛЕМЫ «ЛЕВ» :

Вариант 1
Отдельно стоящий гербовый щит на мачте.
Мачта имеет квадратное сечение, размер 
которого уточняется расчетом. Обшивка мачты 
светло-серого цвета RAL 9006. Для монтажа 
необходимо устройство фундамента.

Вариант 2
Крепление непосредственно к фасаду. 
Применимо только в центре города, где 
отсутствует возможность установки мачты.

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФЛАГИ
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Паркинг
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01 План размещения парковок
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ПАРКИНГ

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Парковка для клиентов
10 машиномест

Парковка для клиентов сервиса
5 машиномест

Парковка подменных автомобилей
7 машиномест

Коммерческий транспорт
4 машиноместа

Тест-драйв
8 машиномест

Автомобили с пробегом
20 машиномест

Автомобили с пробегом
30 машиномест

Парковка сервиса
42 машиноместа

Парковка сотрудников
17 машиномест

Склад новых автомобилей
119 машиномест
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01 Правила разметки стоянки
Стоянка для инвалидов

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ПАРКИНГ
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01 Правила разметки стоянки
Технические характеристики разметки стоянки для посетителей

Посетитель парковки (новые и б/у транспортные средства)

1 – Минимальная высота буквы 1380. 1 – Peugeot Regular, высота 400 mm.
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Рекомендации для всех типов парковочных стоянок:
- Выделить участок для парковки
- Использовать трафареты для обозначения мест парковки (например ДСП толщиной 3 мм)
- Использовать специальную краску для обозначения мест парковки (например RAL 9010, белая)
- Использовать шрифт Peugeot Regular

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ПАРКИНГ
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01 Правила разметки стоянки
Технические характеристики разметки свободного пространства

Отделение парковки

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ПАРКИНГ
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Фасад
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01 Главный фасад
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФАСАД
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Вид 1
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01 Вид 1
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01 Демонстрация новой модели
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Вид 2
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01 Вид 2
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ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФАСАД



01 Фасад сервиса
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФАСАД
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Вид 3



27

01 Вид 3
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ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФАСАД
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01 Оформление фасада «BLUE BOX»

Эмблема «Лев» центрируется относительно 
главного входа

Надпись «PEUGEOT» по высоте центрируется 
относительно эмблемы «Лeв»

Угловые светильники – три элемента прямоугольной 
формы по высоте центрируются относительно буквы 
«Е» в надписи «PEUGEOT»

Название компании Дилера – высота равна ½ 
высоты надписи «PEUGEOT». Выравнивание по 
нижней границе надписи «PEUGEOT»

2

4

3

1

23 1 4 3

1/2 минимум от надписи "PEUGEOT"1/2 минимум от надписи "PEUGEOT"

1"P" 1"P" 1"P"

"E
"

h = 1"P"

h = 1"P"

Лев расположен по центру
над главным входом

АВТОЦЕНТР АЛЬЯНС

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФАСАД
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190 221 205 236 181 96

1/2 от надписи «Peugeot» = +-1169 1/2 от надписи «Peugeot» = +-1170

1/2 от надписи «Peugeot» = +-1753 1/2 от надписи «Peugeot» = +-1753

1/2  от надписи 
«Peugeot» = +-2628
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1/2 от надписи 
«Peugeot» = +-3797

1/2 от надписи 
«Peugeot» = +-3797

1/2 от надписи «Peugeot» = +-32141/2 от надписи «Peugeot» = +-3214

АВТОЦЕНТР АЛЬЯНС

АВТОЦЕНТР АЛЬЯНС

АВТОЦЕНТР АЛЬЯНС

1/2  от надписи 
«Peugeot» = +-2628

АВТОЦЕНТР АЛЬЯНС

АВТОЦЕНТР АЛЬЯНС
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01 Таблица «Размеров элементов для фасада BLUE BOX»
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФАСАД

10
0



30 РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

01 Главный вход

Шрифт белый: Peugeot Expanded Light

ДОБРО 
ПОЖАЛОВАТЬ

Адрес дилера
00000 Индекс
Понедельник – Четверг
с 8:00 до 12:00
и с 13:30 до 18:30
Пятница
с 8:00 до 12:00
и с 13:30 до 18:00
Тел.: +7 (000) 000 00 00

Страничка в интернете:
www.dealer.ru/showroom

ДОБРО 
ПОЖАЛОВАТЬ

Адрес дилера
00000 Индекс
Понедельник – Четверг
с 8:00 до 12:00
и с 13:30 до 18:30
Пятница
с 8:00 до 12:00
и с 13:30 до 18:00
Тел.: +7 (000) 000 00 00

Страничка в интернете:
www.dealer.ru/showroom

Входная группа:
• Портал – алюминиевый / композитный материал, 
цвет светло-серый RAL 9006
• Кашпо цилиндрические с декоративными растениями 
алюминиевого цвета
• Режим работы и контактная информация дилера 
– шрифт белый Peugeot Expanded Light 
и Peugeot Light, выравнивание по левому краю.

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФАСАД
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01 Идентификация специальных программ на фасаде Blue box
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФАСАД

Условия:
- Вновь построенное здание Blue box
- Наличие более, чем одной витрины с одной 
стороны от входа

Возможно:
- Размещение логотипов программ на дальней 
от входа витрине
- Размещение на фасаде логотипа только 
одной из программ, даже при условии участия 
в обеих.

Способ изготовления: Самоклеющаяся пленка
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01 Идентификация специальных программ на фасаде Blue box
Помещения с отдельным входом

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФАСАД
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01 Оформление фасада с фризом
Элементы идентификации на фасаде

Фриз – высота фриза зависит от высоты 
и протяженности фасада

Эмблема «Лев» по горизонтали 
центрируется относительно входа, 
по вертикали – по высоте фриза

Надпись «PEUGEOT» – центрируется 
по высоте фриза

Угловые светильники – три элемента 
прямоугольной формы по высоте 
центрируются относительно буквы «Е» 
в надписи PEUGEOT

Название компании Дилера – высота 
равна ½ высоты надписи «PEUGEOT». 
Выравнивание по нижней границе 
надписи «PEUGEOT». 

  1/2 минимум от надписи "PEUGEOT"

"E
"

1"P" 1"P" 1"P"

34 21 5 4

2

4

5

3

1

Таблица «Размеры элементов для фасада BLUE BOX», мм

40
0

62
1

90
0

15
0

22
5

315

475

710

20
0

2337
85 98 91 105 80 43

127 148 137 157 120 64

190 221 205 236 181 96

1/2 от надписи «Peugeot» = +-1169 1/2 от надписи «Peugeot» = +-1170

1/2 от надписи «Peugeot» = +-1753 1/2 от надписи «Peugeot» = +-1753

1/2 от надписи 
«Peugeot» = +-2628

1/2 от надписи 
«Peugeot» = +-2628

30
0

3505

45
0

5257

АВТОЦЕНТР АЛЬЯНС

АВТОЦЕНТР АЛЬЯНС

АВТОЦЕНТР АЛЬЯНС

Лев расположен по центру
над главным входом

1/2 минимум от надписи "PEUGEOT"

ДОБРО 
ПОЖАЛОВАТЬ

Адрес дилера
00000 Индекс
Понедельник – Четверг
с 8:00 до 12:00
и с 13:30 до 18:30
Пятница
с 8:00 до 12:00
и с 13:30 до 18:00
Тел.: +7 (000) 000 00 00

Страничка в интернете:
www.dealer.ru/showroom

10
0

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФАСАД
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01

1

1

2

2

3

3

ФРИЗ, ВЫСОТА 500

ФРИЗ, ВЫСОТА 750

ФРИЗ, ВЫСОТА 1200

СПЕЦИФИКАЦИЯ ФРИЗОВ

Фриз, высота 500 –
следует использовать для фасадов, длина которых не превышает 8 м

Фриз, высота 750 –
следует использовать для фасадов, длина которых не превышает 12 м

Фриз, высота 1200 – 
следует использовать для фасадов, длина которых не превышает 18 м

ВЫСОТА

Фриз, 500
Лев: 400
Надпись: P = 200
Угловые светильники: 200
Название Дилера: 100

Фриз, 750
Лев: 621
Надпись: P = 300
Угловые светильники: 300
Название Дилера: 150

Фриз, 1200
Лев: 900
Надпись: P = 450
Угловые светильники: 450
Название Дилера: 225

Оформление фасада с фризом
Три типоразмера фриза по высоте 500-750-1200

+- 2450
261
1«P» 1«P»1«P»315 315

475 475

2500 2500

+-1169
1/2«Peugeot»

+-1169
1/2«Peugeot»

50
0

+- 2530 3000 3000

1/2»Peugeot» = +-2628

3000 3000 3000

12
00

585710

1/2»Peugeot» = +-2628

1«P» 1«P» 1«P»

+- 2675
391

3000

1/2 «Peugeot»
+-1753

1/2 «Peugeot»
+-1753

3000 3000

75
0

1«P» 1«P»1«P»

710

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФАСАД
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ФРИЗ, ВЫСОТА 500

01 Оформление фасада с фризом
Минимально допустимые размеры фриза

ВЫСОТА

ФРИЗ, 500
Лев: 400
Надпись: P = 200
Угловые светильники: 200
Название Дилера отсутствует

5000

50
0

50
0

40
0

2337

4133

85 98 91 105 80 43

1"P"

1"P" 1"P" 1"P"

1"P"

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФАСАД
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1

2

3

4

01 Оформление фасада с фризом
Входной тотем

«НАКЛАДКА» НА СТЕКЛО – ВИД СПЕРЕДИ                                   ВИД СБОКУ        ПОПЕРЕЧНОЕ СЕЧЕНИЕ     УЗЕЛ 

Алюминиевый композитный материал, цвет RAL 5011

Надпись, цвет белый

Логотип (полноцветная печать на аппликации, 
либо объемные элементы от багажника модели 308)

Самоклеящаяся пленка, размер соответствует размеру тотема,
цвет корпоративный синий

40

40

1

2

4

4

3

500 x 2600 mm 420 x 2000 mm

ДОБРО 
ПОЖАЛОВАТЬ

Адрес дилера
00000 Индекс
Понедельник – Четверг
с 8:00 до 12:00 и с 13:30 до 18:30
Пятница
с 8:00 до 12:00 и с 13:30 до 18:00
Тел.: +7 (000) 000 00 00

Страничка в интернете:
www.dealer.ru/showroom

ДОБРО 
ПОЖАЛОВАТЬ

Адрес дилера
00000 Индекс
Понедельник – Четверг
с 8:00 до 12:00 и с 13:30 до 18:30
Пятница
с 8:00 до 12:00 и с 13:30 до 18:00
Тел.: +7 (000) 000 00 00

Страничка в интернете:
www.dealer.ru/showroom

ДЕТАЛЬ

80 mm

ДОБРО 
ПОЖАЛОВАТЬ

Адрес дилера
00000 Индекс
Понедельник – Четверг
с 8:00 до 12:00 и с 13:30 до 18:30
Пятница
с 8:00 до 12:00 и с 13:30 до 18:00
Тел.: +7 (000) 000 00 00

Страничка в интернете:
www.dealer.ru/showroom

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФАСАД



BIENVENUE
114, Avenue Paul Doumer
78360 Montesson
Du Lundi au Jeudi
de 8h00 à 12h00
et de 13h30 à 18h30
Le Vendredi
de 8h00 à 12h00
et de 13h30 à 18h00
Tél : 01 30 53 07 70

Poursuivez votre visite sur :
www.vaubanauto.fr/montesson

Coordonnées GPS :
Lon 2.1565386 / Lat 48.907744

1"P" 1"P" 1"P"

700

"E"

h =1"P"
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01 Примеры адаптации существующих нестандартных зданий

Двухэтажное здание с 2-мя рядами окон или глухой верхней частью, превышающей по высоте высоту витрин

Кирпичное здание в центре города

BIENVENUE114, Avenue Paul Doumer78360 MontessonDu Lundi au Jeudide 8h00 à 12h00et de 13h30 à 18h30Le Vendredide 8h00 à 12h00et de 13h30 à 18h00Tél : 01 30 53 07 70Poursuivez votre visite sur :www.vaubanauto.fr/montessonCoordonnées GPS :Lon 2.1565386 / Lat 48.907744

Главный вход

Здание со скатной крышей

BIENVENUE114, Avenue Paul Doumer78360 MontessonDu Lundi au Jeudide 8h00 à 12h00et de 13h30 à 18h30Le Vendredide 8h00 à 12h00et de 13h30 à 18h00Tél : 01 30 53 07 70Poursuivez votre visite sur :www.vaubanauto.fr/montessonCoordonnées GPS :Lon 2.1565386 / Lat 48.907744

Главный вход

Здание сложной формы

BIENVENUE114, Avenue Paul Doumer78360 MontessonDu Lundi au Jeudide 8h00 à 12h00et de 13h30 à 18h30Le Vendredide 8h00 à 12h00et de 13h30 à 18h00Tél : 01 30 53 07 70Poursuivez votre visite sur :www.vaubanauto.fr/montessonCoordonnées GPS :Lon 2.1565386 / Lat 48.907744

Главный вход

Круглое здание

Главный вход

Лев расположен по центру
над главным входом

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ФАСАД
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Тест-драйв
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Оформление площадки тестовых автомобилей

Флаги сделаны из полиэстера, 
с усилением в местах крепления. 
Прочностные характеристики материала 
должны обеспечивать срок службы 
флагов от 3 до 6 месяцев.
Флаг на мобильном флагштоке, размер 
полотна – 1500 x 750 мм

НЕБОЛЬШОЙ ОТДЕЛЬНО СТОЯЩИЙ ФЛАГ – 1500 x 750 мм

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ТЕСТ-ДРАЙВ

01

750

15
00
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2500 / 2750

50
00

Стоянка тестовых автомобилей

Надпись «ТЕСТ-ДРАЙВ» цвет 
белый, RAL 9010, шрифт 
Berthold Akzidenz Grotesk BE 
Regular

418
250

4500

Габариты парковочного места

Пример размещения десяти тестовых автомобилей

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ТЕСТ-ДРАЙВ

01
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Расположение флагов

1

1
2

2

Пример расположения флагов 
для 5 парковочных мест

Пример расположения флагов 
для 10 парковочных мест

Флаги обозначают границы 
площадки тест-драйва 
и располагаются в одну линию 
вдоль парковки.

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ТЕСТ-ДРАЙВ

01
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Внешняя навигация
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01 Указатели на территории ДЦ

СЕРВИС

ГЛАВНЫЙ ВХОД

ПАРКОВКА

СЕРВИС

ГЛАВНЫЙ ВХОД

ПАРКОВКА

1

2

3

СЕРВИС

ГЛАВНЫЙ ВХОД

ПАРКОВКА

СЕРВИС

ГЛАВНЫЙ ВХОД

ПАРКОВКА

СЕРВИС

ГЛАВНЫЙ ВХОД

ПАРКОВКА

Покрытие светло-серого цвета 
RAL 9006, надписи, шрифт 
Peugeot Expanded Light, 
высота букв 38 мм, 160 pt, 
цвет фирменный синий

Покрытие светло-серого 
цвета RAL 9006

Покрытие светло-серого 
цвета RAL 9006

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ВНЕШНЯЯ НАВИГАЦИЯ
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6 JOURS SUR 7
SANS RENDEZ-VOUS

38 mmABC
22 mmABC

20 mm

17 mm

Abc
Abc10 mmAbc

ГАРАНТИЯ 12 МЕСЯЦЕВ
Автомобиль от 0 до 6 лет

ГАРАНТИЯ 8 МЕСЯЦЕВ
Автомобили от 3 лет

Шрифт Peugeot Light, 
прописные буквы, интервал: 60 пт.

ГЛАВНЫЙ ВХОД

КОММЕРЧЕСКИЙ ТРАНСПОРТ
<
<

Использование шрифтов

Шрифт Peugeot Expanded Light, 
прописные буквы, интервал: 160 пт.

Шрифт Peugeot Expanded Light, 
прописные буквы, интервал: 90 пт.

Шрифт Peugeot Light, 
прописные буквы, интервал: 120 пт.

Шрифт Peugeot Light, 
прописные буквы, интервал: 100 пт.

1

2

3
5

4

7

4

4

7

3 3

3

6

ДОБРО 
ПОЖАЛОВАТЬ

Адрес дилера
00000 Индекс
Понедельник – Четверг
с 8:00 до 12:00 и с 13:30 до 18:30
Пятница
с 8:00 до 12:00 и с 13:30 до 18:00
Тел.: +7 (000) 000 00 00

Страничка в интернете:
www.dealer.ru/showroom

ТЕХНИЧЕСКОЕ 
ОБСЛУЖИВАНИЕ И УСЛУГИ

СЕРВИС

ГЛАВНЫЙ ВХОД

ПАРКОВКА

3ПРЕМИУМ

КОМФОРТ

Предварительный контроль
Батареи
Выхлопная  система
Шины
Тормозная система
Очистка

ДЛЯ ТОГО ЧТОБЫ 
ОПРОБОВАТЬ 

ВЫБРАННЫЙ ВАМИ 
АВТОМОБИЛЬ 
В УСЛОВИЯХ 
РЕАЛЬНОГО 
ВОЖДЕНИЯ, 

ПОЖАЛУЙСТА, 
ОБРАТИТЕСЬ К 

ВАШЕМУ МЕНЕДЖЕРУ- 
КОНСУЛЬТАНТУ.

3

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ВНЕШНЯЯ НАВИГАЦИЯ

01



CMYK 100 75 0 60

RAL 5011

MACAL 8938-17 PRO

ЦВЕТОВАЯ МОДЕЛЬ CMYK

PANTONE 2767CЦВЕТОВАЯ ПАЛИТРА PANTONE

ЦВЕТОВОЙ КАТАЛОГ RAL

ЦВЕТОВАЯ ПАЛИТРА MACal

45 РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

Корпоративный синий цвет
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНЕШНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ВНЕШНЯЯ НАВИГАЦИЯ 

01
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02 ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ



47

Новая концепция “Blue box” / новый ДЦ
Планировочные решения

РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011
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Виды 3D
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ПЛАНИРОВОЧНЫЕ РЕШЕНИЯ

02
СТОЙКА АДМИНИСТРАТОРА БУТИК

САЛОН ИНТЕРАКТИВНЫЙ СТЕНД
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02
РАБОЧИЕ МЕСТА КОММЕРЧЕСКИХ КОНСУЛЬТАНТОВ ЗОНА ПРИЕМКИ В СЕРВИС

ЗОНА ВЫДАЧИ НОВОГО АВТОМОБИЛЯ АКТИВНАЯ ПРИЕМКА

Виды 3D
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ПЛАНИРОВОЧНЫЕ РЕШЕНИЯ
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Организация ДЦ

КУЗОВНОЙ ЦЕХМЕХАНИЧЕСКИЙ ЦЕХ

ОФИСНЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ

ОФИСЫ ПРОДАЖ

ДЕМОНСТРАЦИОННЫЙ ЗАЛ
НОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ

МОЙКА

ОПЕРАТИ-
ВНЫЙ
СКЛАД

PEUGEOT
RAPIDE

АКТИВНАЯ
ПРИЕМКА

ПРИЕМКА
В

СЕРВИС

ЗОНА
ВЫДАЧИ

02
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ПЛАНИРОВОЧНЫЕ РЕШЕНИЯ
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План здания ДЦ02

1

2

3

4

5

6

7

8

Демонстрационный зал

Приемка в сервис

Зона выдачи Н/А

Активная приемка

Peugeot Rapide

Административные 
помещения

Механический цех

Кузовной цех

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ПЛАНИРОВОЧНЫЕ РЕШЕНИЯ



ПАРКОВКА

АНТРЕСОЛЬ

ЦЕХ
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План антресольного этажа02
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ПЛАНИРОВОЧНЫЕ РЕШЕНИЯ



РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПОТОКОВ ПРИ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОМ ОБСЛУЖИВАНИИ

ВЫ
ЕЗ

Д
Ы

ВЪЕЗД ГЛАВНЫЙ ВХОД

КЛИЕНТЫ

АВТОМОБИЛИ

СОТРУДНИКИ СЕРВИСА

ТРАНСПОРТ С ЗАПЧАСТЯМИ

ЗО
Н

А 
ЗА

ГР
УЗ

КИ
СК

Л
АД

А
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Распределение потоков02
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ПЛАНИРОВОЧНЫЕ РЕШЕНИЯ
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План демонстрационного зала, зоны выдачи и активной приемки02

1

1 4 5

26111098 7

31315121617 14

2

3

4

5

6

Стойка администратора

Фоновая стена со стеллажом:
Бутик / Аксессуары

Зона ожидания клиентов

Стеллаж: Бутик / Аксессуары

Интерактивный стенд

Имиджевая стена

7

8

9

10

11

Офисы отдела продаж

Зона приемки в сервис

Стена-стеллаж за стойкой 
приемки в сервис

Зона общения с клиентом

Пристенный стеллаж для 
аксессуаров

Рабочее место в зоне выдачи

13

14

15

16

17

Рельефная стена

Стена с графическими 
элементами

Стена с элементами

Активная приемка

Рабочие места

12

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ПЛАНИРОВОЧНЫЕ РЕШЕНИЯ
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Plan ateliers02
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ПЛАНИРОВОЧНЫЕ РЕШЕНИЯ

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

Lavage

Local pièces de rechange

Local déchets

Local pneus

Places Peugeot Rapide

Place Peugeot Rapide 2

Pont 4 colonnes 

Aire de finition VN

Banc de redressage

Dépose coque

Tôlerie

Préparation carrosserie

Bureau chef carrosserie

Bureau expert assurance

Local huiles

Infirmerie

Outillage carrosserie

Pièces carrosserie

Local garantie

Cabine de peinture

Marouflage

Accès mezzanine

Bureaux back-office

Bureaux conseillers
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Освещение

РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011



Suspension + orientable
2 Flat 2C/MODULAR

Encastré orientable
KR1/TARGETTI

Suspension
SL mini poli/MODULAR

Suspension
Aton/MODULAR

Projecteurs sur rail
Y’on/MODULAR

Encastré fixe
Lanzarotte/IPSO

Suspension
Ercole/TARGETTI

Plafonnier sur mesure cf. p.
Eléments à valider sur 
protos

Suspension sur mesure cf. p.
Eléments à valider sur 
protos

Suspension sur mesure cf. p.
Eléments à valider sur 
protos

Réflecteur industriel
Reflex/THORN

Appareil encastré
Specline Alpha/THORN

Appareil encastré indirect
IndiQuattro/THORN

Lanterneau désenfumage
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Освещение02
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ОСВЕЩЕНИЕ



Suspension
Ercole/TARGETTI

Plafonnier sur mesure cf. p.
Eléments à valider sur 
protos

Suspension sur mesure cf. p.
Eléments à valider sur 
protos

Lanterneau désenfumage

Suspension + orientable
2 Flat 2C/MODULAR

Encastré orientable
KR1/TARGETTI

Suspension
SL mini poli/MODULAR

Suspension
Aton/MODULAR

Projecteurs sur rail
Y’on/MODULAR

Encastré fixe
Lanzarotte/IPSO
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Освещение зон доступных для клиента02
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ОСВЕЩЕНИЕ
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Цветовая температура освещения02
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ОСВЕЩЕНИЕ

La température de couleur de la lumière permet de donner une tonalité spécifique à 
chaque espace. Plus la température est élevée et plus la lumière est froide et renforce la 
dimension technologique du véhicule. Plus la température est basse, et plus la lumière 
est chaude et apaisante.
La température de couleur de la lumière est définie en degré Kelvin.

• 6 500 °K : lumière bleutée, très froide
• 4 200 °K : lumière blanche, naturelle
• 3 800 °K : lumière jaune, chaleureuse
• ≥3000 °K : lumière orangée, chaude

6500°K

5000°K

5000°K

4200°K

4000°K

4000°K

4000°K

3800°K

3800°K

4200°K

4200°K 4200°K

3800°K 6500°K
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Приборы освещения02
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ОСВЕЩЕНИЕ

Les lux indiqués en référence sont un objectif à atteindre dans chaque zone. Le plan d’éclairage est un plan de principe et les appareils préconisés sont une 
recommandation à adapter en nombre et en intensité pour atteindre le niveaux de lux souhaité.

SYMBOLE

TYPE de LUMINAIRE

DESTINATION

SOURCE

DIMENSIONS

FINITION

RÉFÉRENCE ou
produit équivalent

LUX

Suspension Suspension Projecteur sur rail Suspension Appareil orientable encastré Lampadaire Suspension

Bureaux Eclairage véhicules Eclairage véhicules Entrée showroom Livraison/APV /couloir bureaux Espace attente Aire de livraison

Fluorescent T16 - 2x39W Fluo2 x T16 - 54W
 2 x QR 50W

1 x HIT - 70W 4 x QR-LP111 50W HIT CE - 3 x 70W Halogène 150W E27 TC-LEL 10 x 36W

L1787mm - H.câble 2000mm L2004mm Ø 115mm - H totale 410 320 x 320mm - Câble 2m L475 x l185mm H148 à 327cm - Abat-jour 42cm Ø 1050mm 

Aluminium Alu Black struc Alu Alu Base et structure aluminium poli. 
Diffuseur papier parchemin

Polyuréthane 
coloris beige  

SL mini poli - 934100010
MODULAR

2 FLAT 2C - 93162220
MODULAR

Y’ON - 11250332
MODULAR

ATON - 10222005
MODULAR

KR1 - 1V7547
TARGETTI

Toloméo Méga
ARTEMIDE

ERCOLE - 426 51 color 8
TARGETTI

≥400 400 à 1000 400 à 1000 400 à 1000 400 400 400
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Освещение помещений различного освещения02
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ОСВЕЩЕНИЕ

Réflecteur industriel
Reflex/THORN

Appareil encastré
Specline Alpha/THORN

Appareil encastré indirect
IndiQuattro/THORN

Lanterneau désenfumage
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02
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ОСВЕЩЕНИЕ

Les lux indiqués en référence sont un objectif à atteindre dans chaque zone. Le plan d’éclairage est un plan de principe et les appareils préconisés sont une 
recommandation à adapter en nombre et en intensité pour atteindre le niveaux de lux souhaité.

Afin d’assurer une bonne préparation des véhicules, 
les ateliers, l’aire de finition et d’examen seont éclai-
rés par tubes fluos avec une température de 4200°K 
et 500 à 600 lux.

Les bureaux back office sont éclairés par une lumière 
diffusante au moyen de vasque ou fluo compacte 
encastrés afin d’offrir un bon confort visuel aux uti-
lisateurs. 400 lux sont nécessaires à hauteur de 
bureau.

SYMBOLES
SYMBOLES

TYPE de LUMINAIRE
TYPE de LUMINAIRE

Réflecteur industriel
Réflecteur industriel

Luminaire étanche IP65
Luminaire étanche IP65

Appareil encastré
Appareil encastré

Appareil encastré à éclairage indirect
Appareil encastré à éclairage indirect

DESTINATION
DESTINATION

Ateliers, examen, finition
Ateliers, examen, finition

Ateliers, examen, finition
Ateliers, examen, finition

Bureaux back office
Bureaux back office

Bureaux back office
Bureaux back office

SOURCE
SOURCE

Fluorescent T26 - 2x58W 
Fluorescent T26 - 2x58W

Fluorescent T5 - 2x58W 
Fluorescent T5 - 2x58W

Fluorescents T26 - 4x18W
4000°K - 1350 lumens 

Fluorescents T26 - 4x18W
4000°K - 1350 lumens 

Fluo compact T5 2x55W
Fluo compact T5 2x55W

DIMENSIONS
DIMENSIONS

600 x 600mm
600 x 600mm

600 x 600mm
600 x 600mm

FINITION
FINITION

Aluzinc
Aluzinc

Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Acier laqué blanc
Acier laqué blanc

RÉFÉRENCE ou
produit équivalent
RÉFÉRENCE
ou produit équivalent

Reflex 2x58
THORN

AquaforceII 2x58
THORN

Specline Alpha ES 4x18
THORN

IndiQuattro 96230349 2x55
THORN

LUX ≥500 ≥500 ≥400 ≥400

Приборы освещения
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Принцип размещения электроприборов02
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ОСВЕЩЕНИЕ

CP

CC
Alimentation écran...

Alimentation enseigne et coupure pompier

Interrupteur

Prise de courant

2P+T 10/16A IP44 encastrée en sol
clapet métal

Commande générale

Coupure pompier

Coupure clim

CB Prises caisse : TPE, douchette...

CV Commande volet roulant

CA Commande alarme anti-intrusion

Baes

Arrêt d'urgence

Alarme incendie

RIA

Poste complet comprenant :
3 PC, 2RJ45 

Sens d'évacuation - balisage sortie
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Сантехника
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PO83

PO93

PO93

PO83 PO83

PO83 PO83

1

8

2

4 3

22 65

1 4 3 25 7

9

PLAN_

AA BB

DD

CC
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План санузла02
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | САНТЕХНИКА

WC suspendu + bâti, Rf Charming / ALLIA 
08391300 000 200 Coloris blanc
Vasque à poser
Rf Cocktail / ALLIA - 001673 20
Bonde à trop-plein invisible Coloris blanc
Plateau support vasque Corian blanc 
Lavabo d’angle
Rf Lovely / ALLIA - 00 1006 00 000 
Coloris blanc
Lavabo PMR
Rf Handylav / DELAFON - E1981 Coloris blanc
Sol grès cérame coloris brun/noir 
Grés cérame 60x60cm 
Moka/GRANITIFIANDRE
Joints très serrés teintés brun dito sol
www.granitifiandre.com
Carrelage 
Sanitaire Carrelage 10X10cm CERDA
Finition glass/MARAZZI 
quart de rond inox haut et bas
Mur 
Peinture satinée blanc RAL 9010
Portes
Portes stratifiées taupe, poignées inox
avec fermeture dans les toilettes

1

2

3

4

5

6

7

8

9

L’ensemble des accessoires (poubelle, dis-
tributeur papier toilette, distributeur savon, 
barre PMR, patères, balais wc, essuie-main) 
doit être prévu finition chromée ou inox bros-
sé. Cf préconisation d’objets chez ODF. 
La robinetterie est à choisir chez Hansgrohe 
en finition chromée.



1 2 3

7 5 6

Унитаз повесной + сиденье с крышкой
Rf Charming / ALLIA - 08391300 000 200
Цвет белый
Писсуар
Rf Pack Nogent 2 / ALLIA - 083629 00 000 100
Цвет белый
Умывальник
Rf Cocktail / ALLIA - 001673 20
Цвет белый
Раковина подвесная
Rf Handylav / DELAFON - E1981
Цвет белый
Угловая раковина
Rf Lovely / ALLIA - 00 1006 00 000
Цвет белый
Душевая стойка
Rf Rainshower System diamètre 120cm
Верхний душ + душевая лейка
Хромированная поверхность
Душевой поддон
RF Prima / ALLIA - 007 21 200 000
Цвет белый - 80cm x 80cm

1

2

3

4

5

6

7

4
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Сантехническое оборудование02
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | САНТЕХНИКА



L’ensemble des accessoires présenté ci-dessus est donné à titre indicatif.
Ils peuvent faire l’objet d’une sélection de produits locaux, de qualité, aspect 
et design équivalent .

Balais à fixer au mur
Rf ODF 207 01

Poubelle 20L
Rf ODF 7029 01

Distributeur de savon
Rf ODF 7042 01

Distributeur papier toilette + clé
pour rouleaux 240mm
Rf ODF 7048 01

Barre angulaire 135° 40 x 40cm
Rf ODF 978 01 01

Patère
Rf ODF 5381 01 01

1

1

5

5

6

6

2

2

3

3

4

4
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Аксессуары для помещений санузла02
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | САНТЕХНИКА
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Встреча клиента
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Встреча клиента
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ВСТРЕЧА КЛИЕНТА

69 РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

Вид 4

02
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Вид 4

РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ВСТРЕЧА КЛИЕНТА

02



Зона ожидания клиентов
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Вид 5

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ВСТРЕЧА КЛИЕНТА

02
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Вид 5

РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ВСТРЕЧА КЛИЕНТА

02
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Экспозиция автомобилей

РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011



Размещение автомобилей в демонстрационном зале
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ЭКСПОЗИЦИЯ АВТОМОБИЛЕЙ
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Вид 6

Вид 7

02



75

Вид 6

РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ЭКСПОЗИЦИЯ АВТОМОБИЛЕЙ

02
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Вид 7

РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ЭКСПОЗИЦИЯ АВТОМОБИЛЕЙ

02
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Интерактивная стойка
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Интерактивная стойка
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ИНТЕРАКТИВНАЯ СТОЙКА
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Вид 8

02
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Вид 8

РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ИНТЕРАКТИВНАЯ СТОЙКА

02
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Демонстрация аксессуаров
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Демонстрация аксессуаров
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ДЕМОНСТРАЦИЯ АКСЕССУАРОВ

81 РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

Вид 9

02
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Вид 9

РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ДЕМОНСТРАЦИЯ АКСЕССУАРОВ

02



83

Офисы отдела продаж
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01 Офисы отдела продаж
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ОФИСЫ ОТДЕЛА ПРОДАЖ

84 РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

Вид 10
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Вид 10

РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ОФИСЫ ОТДЕЛА ПРОДАЖ

02



Зона выдачи нового автомобиля
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ОФИСЫ ОТДЕЛА ПРОДАЖ
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Вид 11

Вид 12

02
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Вид 11

РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ОФИСЫ ОТДЕЛА ПРОДАЖ

02
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Вид 12

РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ОФИСЫ ОТДЕЛА ПРОДАЖ

02



Зона приемки в сервис
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ОФИСЫ ОТДЕЛА ПРОДАЖ

89 РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

Вид 13

02
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Вид 13

РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ОФИСЫ ОТДЕЛА ПРОДАЖ

02



Зона активной приемки
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ОФИСЫ ОТДЕЛА ПРОДАЖ
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Вид 14

02
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Вид 14

РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | ВНУТРЕННЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ | ОФИСЫ ОТДЕЛА ПРОДАЖ
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Офисы продаж

Цельностеклянные модульные 
перегородки
Plein air/Clestra
- Высота в подантресольном 
пространстве – от пола до 
перекрытия, в помещении со 
вторым светом или высокими 
потолками – 3,2 м
- Профиль – цвет светло-серый 
RAL 9006 или алюминиевый

Рабочие столы с тумбой, цвет 
белый глянцевый
K System/Permasa, столешница
1800 x 800 мм, один край 
опирается на тумбу размером 
1600 х 470 мм

Кресла
Taormina/Alias, база – цвет 
черный глянцевый, обивка – 
цвет серый с голубым оттенком 
KD06

Ковролин с точечным рисунком
Beta Design 670410/Bentzon 
Carpets

Оформление стыка 
керамогранита и ковролина
Металлические порожки из 
нержавеющей стали

Подвесные светильники
Snap/Weber et Ducré, высота 
подвеса 2,5 м от пола, 
прямоугольная форма, 
покрытие алюминиевого цвета, 
располагаются по центру 
помещения. Источник света – 
лампы дневного света, 3000 К. 

1

2

3

4

5

6

ВИД СНАРУЖИ С ВНЕШНЕЙ СТОРОНЫ

С ВНУТРЕННЕЙ СТОРОНЫВИД ВНУТРИ

ВИД СВЕРХУ

02
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03 АДАПТАЦИЯ СУЩЕСТВУЮЩЕГО ДЦ
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Адаптация зданий “Blue box”
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03 Existing blue box network: Minimum modification 
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | АДАПТАЦИЯ СУЩЕСТВУЮЩЕГО ДЦ | АДАПТАЦИЯ ЗДАНИЙ “BLUE BOX”
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HAND-OVER AREA  
- Grey carpet 
- Furniture and lighting 
- Graphics based 
   on brand actuality
   (eg. key for 208/508) 

Cost: 47 m  
+ Furniture: 27 800  

SALESFORCE WORKSPACES
Desks and chairs 

SINGLE WAITING AREA
- Central carpet 
- Wifi, My Peugeot access, 
   iPhone dock connectors 
- Coffee machine
- Sofa / Armchair / Lamp / 
   Showcase / Coffee table 

SINGLE ENTRANCE, OPTIMIZED 
MEETING POINT with Mu
- Central carpet
- Furniture (Reception desk
   and corporate wall)   



03 Existing blue box network: Level 2 Full 
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | АДАПТАЦИЯ СУЩЕСТВУЮЩЕГО ДЦ | АДАПТАЦИЯ ЗДАНИЙ “BLUE BOX”
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HAND-OVER AREA  
- Grey carpet 
- Furniture and lighting 
- Graphics based 
   on brand actuality
   (eg. key for 208/508) 

SALES AREA 
Desks and chairs 

SINGLE WAITING AREA
- Central carpet 
- Wifi, My Peugeot access, 
   iPhone dock connectors 
- Coffee machine
- Sofa / Armchair / Lamp / 
   Showcase / Coffee table 

SINGLE ENTRANCE, OPTIMIZED 
MEETING POINT with Mu
- Central carpet
- Furniture (Reception desk
   and corporate wall)   

Cost: 153 /m  
+ Furniture: 27 800  



03 Plane wing existing network: Level 1 Minimum changes in organization*
Hand-over area in the showroom

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | АДАПТАЦИЯ СУЩЕСТВУЮЩЕГО ДЦ | АДАПТАЦИЯ ЗДАНИЙ “BLUE BOX”
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* Feasible only if the entrance is in the showroom

AFTERSALES RECEPTION
- Aftersales reception desk
-Rear wall displaying services
- La Boutique furniture 

Cost: 36 /m  
+ Furniture: 27 800  

RESHAPED HAND-OVER AREA
in the showroom 

SINGLE WAITING AREA
- Central carpet 
- Wifi, My Peugeot access, 
   iPhone dock connectors 
- Coffee machine
- Sofa / Armchair / Lamp / 
   Showcase / Coffee table 

SINGLE ENTRANCE, OPTIMIZED 
MEETING POINT with Mu
- Central carpet
- Furniture (Reception desk
   and corporate wall)   

MINIMUM FURNITURE
- Hand-over area in the showroom
- New wall painting
- Central carpet



03 Plane wing existing network: Level 2 Medium
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | АДАПТАЦИЯ СУЩЕСТВУЮЩЕГО ДЦ | АДАПТАЦИЯ ЗДАНИЙ “BLUE BOX”
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Cost: 136 /m  
+ Furniture: 27 800  

RESHAPED HAND-OVER AREA
in the showroom 

SINGLE WAITING AREA
- Central carpet 
- Wifi, My Peugeot access, 
   iPhone dock connectors 
- Coffee machine
- Sofa / Armchair / Lamp / 
   Showcase / Coffee table 

SINGLE ENTRANCE, OPTIMIZED 
MEETING POINT with Mu
- Central carpet
- Furniture (Reception desk
   and corporate wall)   

MINIMUM FURNITURE
- Hand-over area in the showroom
- New wall painting
- Central carpet
- New floor (tiles)�

AFTERSALES RECEPTION
- Aftersales reception desk
-Rear wall displaying services
- La Boutique furniture 



03 Plane wing existing network: Level 3 Medium
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | АДАПТАЦИЯ СУЩЕСТВУЮЩЕГО ДЦ | АДАПТАЦИЯ ЗДАНИЙ “BLUE BOX”
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Cost: 349 /m  
+ Furniture: 27 800  

RESHAPED HAND-OVER AREA
in the showroom 

SINGLE WAITING AREA
- Central carpet 
- Wifi, My Peugeot access, 
   iPhone dock connectors 
- Coffee machine
- Sofa / Armchair / Lamp / 
   Showcase / Coffee table 

SINGLE ENTRANCE, OPTIMIZED 
MEETING POINT with Mu
- Central carpet
- Furniture (Reception desk
   and corporate wall)   

MINIMUM FURNITURE
- Delivery area in the showroom
- New wall painting
- Central carpet
- New floor (tiles)
- Ceiling and lighting modifications

AFTERSALES RECEPTION
- Aftersales reception desk
-Rear wall displaying services
- La Boutique furniture 



03 Plane wing existing network: Level 4 Full
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | АДАПТАЦИЯ СУЩЕСТВУЮЩЕГО ДЦ | АДАПТАЦИЯ ЗДАНИЙ “BLUE BOX”
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Cost: 384 /m  
+ Furniture: 27 800  

RESHAPED HAND-OVER AREA
in the showroom 

SINGLE WAITING AREA
- Central carpet 
- Wifi, My Peugeot access, 
   iPhone dock connectors 
- Coffee machine
- Sofa / Armchair / Lamp / 
   Showcase / Coffee table 

SINGLE ENTRANCE, OPTIMIZED 
MEETING POINT with Mu
- Central carpet
- Furniture (Reception desk
   and corporate wall)   

MINIMUM FURNITURE
- Hand-over area in a dedicated space
- New wall painting
- New floor implementation 
(tiles and carpets)
- Ceiling and lighting modifications
- Sales area modification

AFTERSALES RECEPTION
- Aftersales reception desk
-Rear wall displaying services
- La Boutique furniture 
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Обновление постоянного графического
оформления
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Имиджевая конструкция “Стена с картинками”

103

ГОРИЗОНТАЛЬНЫЙ ФОРМАТ

Размер: 5х3 или 5х5 (зависит 
от размеров шоу-рума).

РУКОВОДСТВО ПО ФИРМЕННОМУ СТИЛЮ PEUGEOT / 2011

03
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | АДАПТАЦИЯ СУЩЕСТВУЮЩЕГО ДЦ | ОБНОВЛЕНИЕ ПОСТОЯННОГО ГРАФИЧЕСКОГО ОФОРМЛЕНИЯ



Размер: 5х3 или 5х5 (зависит 
от размеров шоу-рума).

Имиджевая конструкция “Стена с картинками”

ВЕРТИКАЛЬНЫЙ ФОРМАТ
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Графическое оформление в зоне выдачи

ВАШ НОВЫЙ АВТОМОБИЛЬ
ЖДЁТ ВАС! 

ВАШ НОВЫЙ АВТОМОБИЛЬ
ЖДЁТ ВАС! 

ВАШ НОВЫЙ АВТОМОБИЛЬ
ЖДЁТ ВАС! 
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Графическое оформление в зоне выдачи
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ВАШ НОВЫЙ АВТОМОБИЛЬ
ЖДЁТ ВАС! 

A ABC
Заголовок
Шрифт: Peugeot Expanded Light 
Размер шрифта: 300 pt

Подпись
Шрифт: Peugeot Expanded Light 
Размер шрифта: 160 pt
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Стойка с информацией о клиенте

Основной материал стойки – акрил, 
основание – металл Высота 1,1 м

Карман А4
(опция)

Карман А4

100 м
м11

00
 м

м

300 мм

Акрил 8 мм
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04 МЕБЕЛЬ
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Фирменная мебель 
(производство по индивидуальному заказу)
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04 Стойка администратора салона

ВАРИАНТ 1 СТОЙКА С КАКЕМОНО
Стойка
– Фасад – белый акрил или белый Corian/DUPONT
– Торцевая часть – слоистый пластик, цвет 
стальной C000 canon de fusil/POLYREY.
– Цоколь – слоистый пластик, цвет черный 
U999/EGGER
– Защита верхней столешницы – закаленное 
стекло 6 мм на прозрачных силиконовых 
прокладках
– Стеклянная полка – закаленное стекло 12 мм, 
на нижней поверхности стекла голубая 
полупрозрачная пленка rf Cristal C4398/HEXIS
– Логотип Peugeot RCZ высотой 8 см
– Рабочая поверхность – слоистый пластик, цвет 
серый Gris Flanelle G028 FA/POLYREY
– 1 или 2 рабочих места (ПК + ЦП + телефон), 
предусмотрены кабель-каналы и розетки

Какемоно
– 1965 мм х 3000 мм
– светонепроницаемая полиэстеровая ткань или 
баннерная ткань (ПВХ) 320 г/м2, цвет белый
– Цифровая печать
– Логотипы Peugeot Occasions, Peugeot Profes-
sional присутствуют в том случае, если дилер 
принимает участие в данных программах

Версия 1: Стойка + какемоно, минимальные вложения

ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | МЕБЕЛЬ | ФИРМЕННАЯ МЕБЕЛЬ



Какемоно

RÉSERVEZ ICI
VOS SERVICES 

MOBILITÉ

- Besoin ponctuel d'un véhicule ou d'un 
accessoire pour rester 100% mobile?

- D'un scooteer une fois dans l'année?
- D'un coffre de toit pour les vacances?

- D'un cabriolet pour un week-end à 
deux?

www.mu.peugeot.fr
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1 – ЛОГОТИП PEUGEOT 2 – ЛОГОТИП PEUGEOT 
С ЛОГОТИПАМИ СПЕЦИАЛЬНЫХ ПРОГРАММВерхний и нижний край полотна 

завершаются кулисками, через 
которые продеваются 
направляющие с заглушками 
черного цвета.

Какемоно крепится к потолку при 
помощи системы фиксации 
в подпотолочном пространстве 
и металлических тросов или стержней.

Расстояние от пола до нижнего края 
Какемоно равно10 см.

Расстояние от верхней границы 
полотна до льва равно 360 мм

При высоте потолков < 3 м 
необходимо уменьшать полотно снизу

04
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Стойка администратора салона

Стойка
– Фасад – белый акрил или белый Corian, 
DUPONT
– Торцевая часть – слоистый пластик, цвет 
стальной C000 canon de fusil, POLYREY
– Цоколь – слоистый пластик, цвет черный 
U999 / EGGER
– Защита верхней столешницы – 
закаленное стекло 6 мм на прозрачных 
силиконовых прокладках
– Стеклянная полка – закаленное стекло 
12 мм, на нижней поверхности стекла 
голубая полупрозрачная пленка rf Cristal 
C4398/HEXIS
– Логотип Peugeot RCZ высотой 8 см
– Рабочая поверхность – слоистый 
пластик, цвет серый Gris Flanelle G028 FA, 
POLYREY
– 1 или 2 рабочих места (ПК + ЦП + 
телефон), предусмотрены кабель-каналы 
и розетки

Поворотная секция
– Фасад – Corian, цвет темно-коричневый 
Coffee Bean, DUPONT, или слоистый 
пластик стального цвета C000 canon de 
fusil, POLYREY 
– Внутренняя поверхность – ламинат, цвет 
серый Gris Flanelle G028 FA, POLYREY
– Оборудование – кофемашина, 
холодильник, шкафчик для посуды 

Фоновая стена
– Фасад – белый акрил или белый 
Corian/DUPONT
– Торцевая часть – слоистый пластик, цвет 
стальной C000 canon de fusil, POLYREY
– Цоколь – слоистый пластик, цвет черный 
U999/EGGER
– Стеллаж Бутик/Аксессуары – белый 
акрил или белый Corian/DUPONT, 
вмонтированные металлические 
направляющие системы креплений

ВАРИАНТ 2. СТОЙКА С ФОНОВОЙ СТЕНОЙ ВИД СБОКУВАРИАНТ 3. СТОЙКА С ПОВОРОТНОЙ 
СЕКЦИЕЙ И ФОНОВОЙ СТЕНОЙ

04
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ГЛАВНЫЙ ВИД ВИД СБОКУ
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Фоновая стена

1

2

3

4

5

Самонесущая перегородка, 
заанкеренная в перекрытие
– Фасад – белый акрил или 
белый Corian/DUPONT

Сторона со стеллажом 
Бутик/Аксессуары
– Белый акрил или белый 
Corian/DUPONT
– Вмонитрованные 
металлические направляющие 
системы креплений

Эмблема «Лев» высотой 400 мм 
для подсветки, необходимо 
предусмотреть кабель-канал 

Логотипы «Peugeot Occasions», 
«Peugeot Professional» из 
самоклеющейся пленки 
присутствуют в том случае, 
если дилер принимает участие 
в данных программах

Цоколь – слоистый пластик, 
цвет черный U999/EGGER

04
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ВИД СВЕРХУ
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Meuble écrans04
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | МЕБЕЛЬ | ФИРМЕННАЯ МЕБЕЛЬ

Panneaux laqués blanc brillant avec 
découpe pour verre extra-blanc ép. 
10mm devant les écrans. 
Châssis arrière démontable. 
Ensemble en décollement de la 
platine avec aération basse.
Lion H8cm type Peugeot RCZ 
Rf. 7810.Y7

Chants : SIBU DM Smoke PF met

3 écrans bord à bord 32”
Maintenance par l’arrière.

Platine lestée par tôle acier 5mm
Chants acier laqué Mangénèse 
25.25/AKZO NOBEL - YW280F. 
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Стойка администратора салона04
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | МЕБЕЛЬ | ФИРМЕННАЯ МЕБЕЛЬ

Panneaux laqués blanc brillant avec 
découpe pour verre extra-blanc ép. 
10mm devant les écrans. Châssis 
arrière démontable. 
Ensemble en décollement de la 
platine avec aération basse.
Lion H8cm type Peugeot RCZ 
Rf. 7810.Y7

Chants : SIBU DM Smoke PF met

Ecran 32’ Hyundai

Niche lions : intérieur laqué blanc dito 
extérieur
Plateau adhésif DM smoke/SIBU

Platine lestée par tôle acier 5mm
Chants acier laqué Mangénèse 
25.25/AKZO NOBEL - YW280F. 

1

2

3

4

5



Activez le wifi et le Bluetooth de vos équipements numériques 
et accédez aux flux d'informations PEUGEOT :
- www.emag.peugeot.fr
- www.tv.peugeot.com
- www.peugeot-sport.com
Bonne navigation !

Activez le wifi et le Bluetooth de vos équipements numériques 
et accédez aux flux d'informations PEUGEOT :
- www.emag.peugeot.fr
- www.tv.peugeot.com
- www.peugeot-sport.com
Bonne navigation !

PEUGEOT,
MOTION & EMOTION

PEUGEOT, MOTION & EMOTION
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Plateau supérieur
Stratifié blanc brillant , 
marquage adhésif bleu
Verre de protection

Ecran intégré au plateau ou
PC portable suivant possibilités 
Connexion wi-fi 

Plateau inférieur
laqué Mangénèse 
25.25/AKZO NOBEL - YW280F. 
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VUE DE FACE_VUE DE FACE_

PLAN GRAND MODÈLE_ PLAN PETIT MODÈLE_
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Table basse04
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Vitrine produits04
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Vitrine verre ép 8mm

Faces panneaux laqués Manganèse 
25.25/AKZO NOBEL - YW280F
1 façade coulissante
Lion H8cm type Peugeot RCZ 
Rf. 7810.Y7

Chants  SIBU DM Smoke PF met

Intérieur 2 étagères fixes, ensemble 
stratifiéU999 Noir/EGGER

Plinthe en retrait : 
stratifié U999 Noir / EGGER

1

2

3

4

5
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Desserte : plan, élévations04
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Desserte fixe : 
Extérieur panneaux laqués blanc, 
intérieur plateau et tiroirs laqués brun 
Mangénèse 25.25/AKZO NOBEL - 
YW280F 

Ensemble ouvrant sur ses 2 faces : 
3 tiroirs consacrés à la vaisselle, 
1 tiroir la poubelle ( ou placard 
porte battante ) et les nettoyants 
ménagers. Prises de main cornières 
laquées brun dito tiroirs

1

2
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Desserte : coupes04
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Desserte fixe : 
Extérieur panneaux laqués blanc, 
intérieur plateau et tiroirs laqués brun 
Mangénèse 25.25/AKZO NOBEL - 
YW280F 

Ensemble ouvrant sur ses 2 faces : 
3 tiroirs consacrés à la vaisselle, 
1 tiroir la poubelle ( ou placard 
porte battante ) et les nettoyants 
ménagers. Prises de main cornières 
laquées brun dito tiroirs

1

2



Прайс-холдер

Форма заказа: дополнительный заказ производится за счет ДЦ.
Материал: прозрачный пластик.
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Porte-affiche04
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1 Porte-affiche pour sol, recto verso
Tôle laquée peinture brun/noir 
Manganèse 25.25 AKZO NOBEL - 
YW280F
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Стеллаж для брошюр и каталогов
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Стойка – металл, цвет 
черно-коричневый Manganèse 
25.25 AKZO NOBEL, либо 
стальной 

Подставка - листовой металл, 
цвет белый RAL 9010.

Держатели – металл, цвет 
черно-коричневый Manganèse 
25.25 AKZO NOBEL, либо 
стальной

04
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Accueil : plan, élévations04
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | МЕБЕЛЬ | ФИРМЕННАЯ МЕБЕЛЬ

Plateau pièces de rechange
Côtés panneaux laqués blanc 
Intérieur SIBU DM Smoke PF met
+ picots de protection
Plinthe en retrait  stratifié U999 Noir 
/ EGGER.   

Tablette PMR 
Verre sécurit ep.12mm, 
fixé et collé dans rainure.
Application d’un film translucide bleu 
rf. Cristal C4398/HEXIS, 
posé en face arrière

Comptoir haut
Faces panneaux laqués blanc, 
Intérieur SIBU DM Smoke PF met
Verre de protection du comptoir 
d’accueil : verre sécurit ép.6mm 
fixé sur stratifié par dômes silence 
transparent. 
Plinthe en retrait
stratifié U999 Noir / EGGER. 

3 postes de travail :
Poste de travail stratifié ref. Gris 
Flanelle G028 FA/POLYREY.
- 1 poste pièces de rechange
- 1 à 2 postes mécanique
Ensemble équipé de 3 petites impri-
mantes, de passe-câbles et prises 
suivant cahier des charges Peugeot.

1

2

3

4



1

2

3

4

Стойка на 2 рабочих места
– Фасад – белый акрил или белый 
Corian, DUPONT
– Торцевая часть – слоистый пластик, 
цвет стальной C000 canon de fusil, 
POLYREY
– Цоколь – слоистый пластик, цвет 
черный U999 / EGGER
– Защита верхней столешницы – 
закаленное стекло 6мм на прозрачных 
силиконовых прокладках

Стеклянная полка – закаленное стекло 
12 мм, на нижней поверхности стекла 
голубая полупрозрачная пленка ref. 
Cristal C4398/HEXIS

Рабочие места
Рабочая поверхность – слоистый 
пластик, цвет серый Gris Flanelle G028 
FA, POLYREY
Необходимо предусмотреть 
кабель-каналы и розетки для оргтехники

Надписи: буквы на самоклеющейся 
основе

Стойка приемки на два рабочих места

PIÈCES DE
RECHANGE

1

2

3

4

ГЛАВНЫЙ ВИД

ВИД СВЕРХУ

ВИД СБОКУ ВИД СЗАДИ
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Mural tarifs : plan, élévations, coupes04
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | МЕБЕЛЬ | ФИРМЕННАЯ МЕБЕЛЬ

Mural tarifs
panneaux laqués blanc brillant 
et chants en SIBU DM Smoke PF 
met. Marquage lettres découpées 
laquées bleu RAL 5011.

Ecrans 
3 écrans LCD bord à bord 40“ type 
Samsung : 914 x 526 x 118mm - 
19kg - maintenance par l’avant.

Affiche  plexi aimanté 60 x 80cm

Placards bas : 6 portes sur touche 
lache, 1 étagère sur crémaillère par 
placard + 1 basse fixe.

Plinthe en retrait : 
stratifié U999 Noir / EGGER

1

2

3

4

5



Fiches techniques
Servez-vous Mu by Peugeot
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Table pédagogique : plan, élévations_04
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1

2

3

4

5

6

7

Plateau panneau laqué blanc + verre 
securit en 3 parties, laqué blanc en face 
arrière avec réservation au niveau de 
l’écran. 2 trappes passe-câble.

Ecran 36“, aération basse sous le pla-
teau, maintenance par le dessus en reti-
rant la plaque de verre.

Butée en verre collé aux UV pour leaflets

Séparation en verre adhésivé bleu

Piétement : faces panneaux laqués ca-
non de fusil rf Manganèse 25.25/AKZO 
NOBEL - YW280F, chants laqués blanc. 

Caisson 2 grands tiroirs, ensemble 
double face laqué  Manganèse 25.25/
AKZO NOBEL - YW280F 

3 Réservations en creux  pour présenta-
tion produits et ordinateurs portables. 
Revêtement adhésif Champagne/SIBU



Meuble gondole_
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Fond recto/verso
Fond multilame/Visplay, panneaux 
laqués blanc brillant et chants plats 
inox finition brun Manganèse 25.25 /
AKZO NOBEL - YW280F 

Blocs vitrines :
plexi extra transparent ép.10mm, 
collé aux UV, ouverture des battants à 
la française.

Etagères / VISPLAY verre ou crochets

Tiroir caisson de rangement : 
Intérieur SIBU DM Smoke PF met

Platine : mdf + chants plats inox 
finition brun Manganèse 25.25 /AKZO 
NOBEL - YW280F 

Signalétique lettres adhésives

1
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3

4

5

6



04 Обратная сторона фоновой стены за стойкой администратора. Вариант 1 

Б У Т И К

РАЗРЕЗ ААВИД ФОНОВОЙ СТЕНЫ СЗАДИ

РАЗРЕЗ ВВ

1

2

3

4

5

6

Плоскость стены
– белый акрил или белый 
Corian/DUPONT
– вмонтированные 
металлические 
направляющие системы 
креплений
– алюминиевая полоса C000 
canon de fusil/POLYREY.
– Надписи: буквы на 
самоклеющейся основе, 
цвет фирменный синий, 
поверхность глянцевая

Стеклянные витрины – 
прозрачный плексиглас

Подвесные конструкции – 
стеклянные полки или 
крючки

Шкафчики – слоистый 
пластик, стальной цвет C000 
Canon de fusil/POLYREY.

Цоколь – слоистый пластик, 
цвет черный U999 / EGGER

Ниша – слоистый пластик, 
стальной цвет C000 Canon de 
fusil/POLYREY. 
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04 Пристенный тип. Вариант 2 

1

2

3

4

5

6

Фасад
– белый акрил или белый 
Corian/DUPONT
– вмонтированные 
металлические 
направляющие системы 
креплений
– алюминиевая полоса C000 
canon de fusil/POLYREY.
– надписи: буквы на 
самоклеющейся основе, 
цвет фирменный синий, 
поверхность глянцевая

Стеклянные витрины – 
прозрачный плексиглас

Подвесные конструкции – 
стеклянные полки или крючки

Шкафчики – слоистый 
пластик, стальной цвет C000 
Canon de fusil/POLYREY.

Цоколь – слоистый пластик, 
цвет черный U999 / EGGER

Ниша – слоистый пластик, 
стальной цвет C000 Canon de 
fusil/POLYREY.

РАЗРЕЗ ААГЛАВНЫЙ ВИД

РАЗРЕЗ BB

М У Л Ь Т И М Е Д И А С К У Т Е Р Ы О Б С Л У Ж И В А Н И Е Д О К У М Е Н Т А Ц И Я
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MODULE DE BASE MODULE PNEUS
pneu seul

pneu avec enjoliveur
pneu avec jante

PROFIL DE
FINITION
GAUCHE

PROFIL DE
FINITION

DROIT

BASE + VITRINE + CAISSON
BASE + NICHEMULTIMEDIA - OBJETS PRÉCIEUX

+ +ET/OU ET/OU ET/OU

ACCASTILLAGE STANDARD VISPLAY SUR MESURE CF MOBILIER RÉFÉRENCES MUJI SUR MESURE CF DÉTAILS p.71-74

SUPPORTS DE VITRINE

SUPPORTS DE VITRINE

SUPPORT 
CABOCHONS

SUPPORT 
USB BOX

SUPPORT 
POMMEAU

SUPPORT 
REPOSE-PIED

SUPPORT 
POIGNEE

RÉHAUSSEURS DE VITRINE

RF MUJI :
ÉTAGÈRES DE SÉPARATION
L19 X L14 XH12
L26 X L17,5 X H12

CAISSON

<                           1200                           >

<                           1200                           >
600

VITRINE ETAGERE P : 300

CAISSON

   

<      100       >
150
200

<      150       > <      300       >

CROCHET DROIT 
7,5MM - 2KG

RF 397-025.30

BRAS DROIT
12MM - 10KG

RF 397-029.30

BRAS COURBE
12MM - 10KG

RF 397-030.30

PORTE-PANCARTE A4 ET A5 À POSER
A4 RF 308-691.66
A5 RF 308-699.66

PORTE-PANCARTE A4 ET A5 À CLIPSER
A4 RF 308-817.66
A5 RF 308-774.66

04 Muraux : principes de modules
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4 MODULES

3 MODULES

2 MODULES MINIMUM

EXEMPLES ET RÈGLES DE COMPOSITIONS

Les profils de finition sont obligatoires

Caissons et vitrines
Les vitrines et les caissons sont calés à gauche 
et se suivent pour former une ligne : ils ne doivent pas 
être interrompus par un module autre. Les vitrines sont 
toujours calées sur la bande haute au niveau des yeux
et les caissons au niveau le plus bas.

Le module pneu neige
est calé à droite 

En dessous de 3 modules, il disparaît

L’appellation «Boutique» est calée à gauche sur le 
premier module

On favorisera toujours l’aspect asymétrique de la 
composition

04 Muraux : exemples et règles de composition
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SUPERPOSITION DES VITRINES

SUPPRESSION DES PROFILS CAISSON SOUS PNEUS NEIGE

INTERRUPTION DES VITRINES MODULE PNEUS NEIGE AU MILIEU

INTERRUPTION DES CAISSONS

CAISSONS TROP HAUTS SUPERPOSITION VITRINES ET CAISSONS

А К С Е С С У А Р Ы

А К С Е С С У А Р Ы А К С Е С С У А Р Ы

А К С Е С С У А Р Ы А К С Е С С У А Р Ы

А К С Е С С У А Р Ы

А К С Е С С У А Р ЫА К С Е С С У А Р Ы

04
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- Нельзя располагать в одном модуле 2 стеклянные витрины, витрины могут располагаться только 
в одну линию

- Нельзя между двумя стеклянными витринами располагать крючки\ниши\полки, т.е. прерывать линию 
витрин другими элементами

- Нельзя располагать модуль с дисками между двумя модулями стеллажа, его можно располагать 
только крайним справа

- Нельзя прерывать линию нижних ящиков

- Нельзя делать стеллажи без обрамляющих доборов

- Нельзя нарушать вертикальность модуля для дисков, располагая в нижней части ящики или ч-л 
другое

- Нельзя располагать ящики выше нижнего ряда

- Нельзя располагать витрины и ящики в одну линию в двух соседних модулях
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Mural boutique
Fond multilames /VISPLAY, panneaux 
laqués blanc brillant .

Bande SIBU DM Smoke PF met. 
Marquage lettres découpées laquées 
bleu RAL 5011

Etagères / VISPLAY verre ou crochets

Tiroir caisson de rangement : 
SIBU DM Smoke PF met

Plinthe en retrait : 
stratifié U999 Noir / EGGER
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VUE DE FACE_ COUPE A_

COUPE B_

04
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Mural boutique : plan, élévations, coupes
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<                            1200                            >

<                      1200 /600                       >

<      100       >
150
200

<  100  ><      150       >
300 <     290      >

<1
30

>

Profil de 
finition gauche

Profil de 
finition droit

+ +ET/OU

Accastillage standard visplay Sur mesure cf. Mobilier Standard muji__

ET/OU ET/OU

Module de base Module de base
+ Caisson

Module de base
+ Multilame toute hauteur

Module pneus
pneu seul

pneu avec enjoliveur
pneu avec jante

Bac à gilets

Crochet droit 
7,5mm - 2kg

RF 397-025.30

Bras droit
12mm - 10kg

RF 397-029.30

Rail à crochets
7,5mm - 10kg

RF 919-529.30

à poser
A4 RF 308-691.66
A5 RF 308-699.66

Largeur maxi produits : 10cm
Largeur mini produits : 7cm à clipser

A4 RF 308-817.66
A5 RF 308-774.66

Crochet double
RF 395-006.42 Porte-pancarte A4 et A5 Caisson

Étagere p : 300 - 6mm 

Rf muji :
Boîte à dvd

L29 x l15 xh13
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Mural boutique : modules
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EXEMPLES ET RÈGLES DE COMPOSITIONS

Les profils de finition sont obligatoires

Caissons
Les caissons sont calés à gauche et se suivent pour former une 
ligne : ils ne doivent pas être interrompus par un module autre. Ils 
sont positionnés au niveau le plus bas du module

Le module pneu neige
est calé à droite
En dessous de 3 modules, il disparaît

L’appellation «Boutique APV» 
est calée à gauche sur le premier module

On favorisera toujours l’aspect asymétrique de la composition

3 Modules

2 Modules

04
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Mural boutique : exemples de composition
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Prix Public : 633,00 €
( hors frais de transport )

Avec Remise : 506,40 €
( hors frais de transport )

Prix Public : 547,00 €
( hors frais de transport )

Avec Remise : 390,71 €
( hors frais de transport )

PREMIUM ( MODÈLE DE RÉFÉRENCE ) MEDIUM ( MODÈLE AU PRIX MOYEN )

Photo non contractuelle 

Mesures
Largeur 59 cm
Profondeur 59 cm
Hauteur 78 à 88 cm   
H de l’assise 45  à 55 cm

Descriptif
Chaise sur roulettes, structure en acier 
laqué
revêtement tissu ou simili cuir
Réf. 511

Mesures
Largeur 54 cm
Profondeur 54 cm
Hauteur  80 cm
Hauteur assise 45 cm 
( sans réglage de hauteur ) 

Descriptif
coque laquée blanche 
( possibilité d’avoir la coque en gris )
façade revêtue de simili cuir, 
sans accoudoirs, non réglable 
en hauteur, 54 branches fines roulettes
réf. 0462

SILVERA : 58 avenue Kléber - 
75116 PARIS - T : 01 53 65 78 78
www.silvera.fr

SILVERA : 58 avenue Kléber - 
75116 PARIS - T : 01 53 65 78 78
www.silvera.fr

CHAISE TOARMINA ALIAS / SILVERA             CATIFA 46  / SILVERA
             

04
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Chaise de bureau ( accueil, salle de réception, boutique et bureaux )
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PREMIUM ( MODÈLE DE RÉFÉRENCE ) MEDIUM ( MODÈLE AU PRIX MOYEN ) MINIMUM ( MODÈLE ÉCONOMIQUE )

Prix Public : 439,00 €
( hors frais de transport )

Avec Remise : 344,93 €
( hors frais de transport )

Prix Public : 395,00 €
( hors frais de transport )

Avec Remise : 279,32 €
( hors frais de transport )

Prix Public : 167,00 €
NB : env 190 € avec frais de port pour 
une commande de 5 tabourets

Tabouret existant en Wenggé, photo non contractuelle

Mesures
Largeur 37 cm
Profondeur 42 cm
H Max. de l’assise 79 cm
H Min. de l’assise 66 cm

Descriptif
Assise en multiplis de chêne teinté 
wengé enchâssée dans
structure en métal satiné
Pied en acier chromé mat
Base en métal avec finition
acier inox
Assise pivotante et réglable en hauteur 
grâce à un système
de piston à gaz

Mesures                                                       
Largeur 42 cm
Profondeur 40 cm
H Max. de l’assise 86 cm
H Min. de l’assise 60 cm

Mesures
réglable de 55 à 81 cm

Descriptif 
structure colonne ronde avec embase 
carrée en acier chromé
coque multiplis, chêne de fil ambré
repose pieds chromé

CONTACT : DOMITALIA 
TEL 01.49.60.72.44 
paola.carbone@domitalia.it

TABOURET LEM LAPALMA / SILVERA TABOURET COOL / DOMITALIA  Tabouret de bar réglable en hauteur / SILVERA

SILVERA : 58 avenue Kléber - 
75116 PARIS - T : 01 53 65 78 78
www.silvera.fr

SILVERA : 58 avenue Kléber - 
75116 PARIS - T : 01 53 65 78 78
www.silvera.fr
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Tabouret haut ( accueil ) 
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PREMIUM ( MODÈLE DE RÉFÉRENCE ) MEDIUM ( MODÈLE AU PRIX MOYEN ) MINIMUM ( MODÈLE ÉCONOMIQUE )

Fauteuil Prix Public : 1519 €
( hors frais de transport )

Avec remise : 1 290 €
( hors frais de transport )

Fauteuil Prix Public : 962 €
( hors frais de transport )

Avec Remise : 740 €
( hors frais de transport )

Canapé 2 p Prix Public : 2 056 €
( hors frais de transport )

Avec remise : 1 750 €
( hors frais de transport )

Canapé 2 p Prix Public : 1808 €
( hors frais de transport )

Avec Remise : 1 390,77 €
( hors frais de transport )

Canapé 3 p Prix Public : 2 582 €
( hors frais de transport )

Avec Remise : 2 195,55 €
( hors frais de transport )

Canapé 3 p Prix Public : 2 191 €
( hors frais de transport )

Avec Remise : 1 685,38 €
( hors frais de transport )

Photo non contractuellePhoto non contractuelle

FAUTEUIL - L109 X L90 X H46                 
CANAPÉ 2 P - L174 X L90 X H46 
CANAPÉ 3 P - L239 X L90 X H46 

FAUTEUIL -L70 X L78 X H42,5                  
CANAPÉ 2 P - L151 X L78 X H42,5 
CANAPÉ 3 P - L231 X L78 X H42,5 

rf 067 she
Siège en polyuréthane ignifugé
Colonne centrale 5 pieds rf 067.21 - 360°
Revêtement simili cuir blanc ?
Piètement en étoile

COLLECTION BOTTONI  / SILVERA CANAPÉ SAARI  / SILVERA Chaise She/TONON

SILVERA : 58 avenue Kléber - 
75116 PARIS - T : 01 53 65 78 78
www.silvera.fr

SILVERA : 58 avenue Kléber - 
75116 PARIS - T : 01 53 65 78 78
www.silvera.fr

SILVERA : 58 avenue Kléber - 
75116 PARIS - T : 01 53 65 78 78
www.silvera.fr
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Fauteuil & canapés ( espace d’attente ) 
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PREMIUM ( MODÈLE DE RÉFÉRENCE ) MINIMUM ( MODÈLE ÉCONOMIQUE )

Prix Public : 606,19 €
( hors frais de transport )

Avec Remise : 467,63 €
( hors frais de transport )

Prix Public : 281,00 €
( hors frais de transport )

Avec Remise : 253,90 €
( hors frais de transport )

Mesures
Largeur platine 33 cm
Profondeur totale 103 cm
Hauteur 238 à 327 cm

Descriptif
Abat-jour diam 42 cm Base et structure 
aluminium -
Diffuseur en papier parchemin
max 150W (E 27) G 120 ou 150W
(E 27) QT 32

Mesures
Hauteur 180 cm
Largeur platine 45cm

Descriptif
Tige et base en finition époxy blanc et 
noir, modulaire avec
2 diffuseur
Réf. L001ST/BA

LAMPE TOLOMEO MEGA - ARTEMIDE  / SILVERA                Lampadaire L001ST/BA - PEDRALI  / SILVERA

SILVERA : 58 avenue Kléber - 
75116 PARIS - T : 01 53 65 78 78
www.silvera.fr

SILVERA : 58 avenue Kléber - 
75116 PARIS - T : 01 53 65 78 78
www.silvera.fr
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Lampe ( espace d’attente ) 
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PREMIUM ( MODÈLE DE RÉFÉRENCE ) MEDIUM ( MODÈLE AU PRIX MOYEN )

Prix Public : 1 780,00 €
( hors frais de transport )

Avec Remise : 1 398,57 €
( hors frais de transport )

Prix Public : 790,13 €
( hors frais de transport )

Avec Remise : 541,80 €
( hors frais de transport )

EXISTE EN BLANC !!

Mesures
Dim. L1260 x H190mm x P860mm
finition laquée, coloris blanc brillant
équipée de deux tiroirs sur rails

Descriptif
finition laquée, coloris blanc brillant
équipée de deux tiroirs sur rails

Mesures
L 94 cm x l 94 cm x H 21 cm

Descriptif
Base en polyéthylène ivoire , 
plateau en granite bleuté 
( possible en blanc )

TABLE BASSE ALIVAR / SILVERA TABLE BASSE COLLECTION ONE / SILVERA

SILVERA : 58 avenue Kléber - 
75116 PARIS - T : 01 53 65 78 78
www.silvera.fr

SILVERA : 58 avenue Kléber - 
75116 PARIS - T : 01 53 65 78 78
www.silvera.fr
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Table basse ( espace d’attente ) 
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Bureau 
ОФОРМЛЕНИЕ ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА | МЕБЕЛЬ | СТАНДАРТНАЯ МЕБЕЛЬ

Photo non contractuelle.Photo non contractuelle. 

Prix Public : 901,00 €
( hors frais de transport )

Avec Remise : 643,57 €
( hors frais de transport )

Avec Remise : 706,84 €
( Livraison + montage compris )

Avec Remise : 578,86  €
( Livraison + montage compris )

Plan de travail FRAMEWORK avec 
armoire support -
retour GAUCHE ou DROITE
DIM L160 x P80 xH75
plateau en mélamine coloris blanc neige 
avec une trappe, top accès avec clapet 
coloris blanc situé au centre du
plateau, d’une goulotte horizontale L96 
et d’une vertèbre pour le passage des 

câbles du sol au plan de travail
équipé d’un voile de fond H30 coloris 
blanc et d’un armoire retour fixée au plan 
de travail DIM L160xP57xH58 composée 
d’un caisson avec 1 tiroir plat et un tiroir 
pour dossier suspendu et de deux niches 
ouvertes piétement du bureau en acier 
blanc

Bureau blanc, 182X90,  reposant sur 1 
Pied blanc LOOP ESTER
+ 1 bloc de 2 modules de rangements.
+ Passe câble

catalogue : http://www.las.it/minisito/
index.html

Bureau blanc, 182X80,  reposant sur 2 
Pieds blancs
+ 1 bloc de 2 modules de rangements.
+ Passe câble

CONTACT : BUREAU MEDIA
TEL 01 30 71 63 63 

CONTACT : BUREAU MEDIA - 
TEL 01 30 71 63 63 

FRAMEWORK / SILVERA 5th Element de LAS MOBILI / BUREAUMEDIA            
Tout compris ( éléments, livraison + montage ) 

ERIE 0 de chez OFITRE / BUREAUMEDIA            
Tout compris ( éléments, livraison + montage )  

SILVERA : 58 avenue Kléber - 
75116 PARIS - T : 01 53 65 78 78
www.silvera.fr



05 ВНУТРЕННЯЯ НАВИГАЦИЯ,
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ШРИФТОВ
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05 Навигация внутри салона

Подвесная табличка

Варианты исполнения:
1. печать на баннерной ткани 350 г/м2 (ПВХ). 
Верхний и нижний край полотна 
завершаются кулисками, через которые 
продеваются направляющие с заглушками. 
Подвешивается на тросах при помощи 
системы крепления в подпотолочном 
пространстве.
2. Надписи из самоклеящейся пленки ref. 
8938-17 Pro/MACAL нанесены на панели ПВХ.

Расположение на высоте 2,1 м от пола

Надпись на стене

Варианты исполнения:
1. Матовая краска RAL 5011, 
нанесение при помощи трафарета
2. Самоклеящаяся пленка ref. 8938-17 
Pro/MACAL
3. Пластик

Расположение на высоте 2 м от пола

600 x 300 mm 900 x 450 mm 1200 x 600 mm

АДМИНИСТРАТОР

КОММЕРЧЕСКИЙ ТРАНСПОРТ

 АДМИНИСТРАТОР

КАССАСЕРВИС

АДМИНИСТРАТОР

КОММЕРЧЕСКИЙ ТРАНСПОРТ

КОММЕРЧЕСКИЙ ТРАНСПОРТ

A
Типографика табличек
Шрифт: Peugeot Expanded Light 
Размер шрифта: 300 pt
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2
1

1

72 mmA
Signalétique murale
Peugeot Expanded Light en lettres majuscules
corps : 300 pt

38 mmABC2

Titres / Libellés
Peugeot Expanded Light en lettres majuscules
corps :160 pt

Надписи на мебели
приклеены побуквенно
синий фирменный цвет
Pantone 2767C или RAL 5011 

Б У Т И К

А К С Е С С У А Р Ы
П Р И Е М К А  В  С Е Р В И С

А К С Е С С У А Р Ы

05 Récapitulatif des typographies
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05 Навигация внутри салона

Информационная наклейка о возможности 
использования беспроводного 
интернет-соединения.

Формат: 15 x 21 cm
Основа: Белая самоклеящаяся пленка (UPM)

Свободный доступ
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14 15 16
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18

7 8

Sol showroom : Grès Cérame 60x60cm, Moka silk Touch / GRANITIFIANDRE

Murs : Peinture bleu RAL 5011 - Rf U0.20.20/SIKKENS 

Sol aire de livraison, réception APV : 
Grès Cérame 60x60cm, Taxos extra silk touch / GRANITIFIANDRE

Mobiliers : Laque coloris blanc brillant RAL 9010

Murs : Peinture coloris blanc satiné RAL 9010

Mobiliers ( Chants, Caissons, intérieur vitrines... ) :  SIBU DM Smoke PF met

Comptoir et panneau corporate : Corian blanc Designer White / DUPONT

Retour comptoir accueil  : Corian coffee Bean / DUPONT

Paroies vitrées : Verre sécurit extra-clair

Paroies vitrées : Film adhésif bleu translucide  RAL 5011 / Pantone 2767C

Moquette centrale :  Brun-Clair en périphérie HT244.1 + Brun K544 + ligne bleue G437 / HAMMER

Moquette bureaux vendeurs : BETA DESIGN – 679110 / BENTZON

Moquette allée de circulation bureaux : BETA DESIGN – 670610 / BENTZON

Moquette Aire de Livraison : Mouchetée : Traffic 567/NORDFIELD 

Chants mobilier et Lutrins : Peinture canon de fusil, Brun Manganèse, 25.25/AKZO NOBEL - YW 280F

Plafonds : Peinture gris mat rf FN 02.37 / SIKKENS

Profilé inox poli brillant 5264.08/DINAC

Canapés et fauteuils : Simili cuir beige, 002 Scuba by Maharam/KVADRAT

Capitonnage et fauteuils Aire de Livraison :
Simili cuir blanc, 001 Scuba by Maharam/KVADRAT

Lion H8cm type Peugeot RCZ
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2

1

3

4

5

Sol showroom : Grès Cérame 60x60cm, Moka 
silk Touch / GRANITIFIANDRE

Murs : 
Peinture bleu RAL 5011 - Rf U0.20.20/SIKKENS 

Sol aire de livraison, réception APV : 
Grès Cérame 60x60cm, Taxos extra silk touch 
/ GRANITIFIANDRE

Mobiliers : 
Laque coloris blanc brillant RAL 9010

6

7

8

9

10

Murs : Peinture coloris blanc satiné RAL 9010

Mobiliers ( Chants, Caissons, intérieur 
vitrines...) :  SIBU DM Smoke PF met

Comptoir et panneau corporate : 
Corian blanc Designer White / DUPONT

Retour comptoir accueil  : 
Corian coffee Bean / DUPONT

Paroies vitrées : Verre sécurit extra-clair

Paroies vitrées : Film adhésif bleu translucide  
RAL 5011 / Pantone 2767C

12

13

14

15

11 Moquette centrale :  
Brun-Clair en périphérie HT244.1 + Brun K544 + 
ligne bleue G437 / HAMMER

Moquette bureaux vendeurs : 
BETA DESIGN – 679110 / BENTZON

Moquette allée de circulation bureaux : 
BETA DESIGN – 670610 / BENTZON

Moquette Aire de Livraison : 
Mouchetée : Traffic 567/NORDFIELD 

Chants mobilier et Lutrins : 
Peinture canon de fusil, Brun Manganèse, 25.25/
AKZO NOBEL - YW 280F

16

17

18

19

20

Plafonds : Peinture gris mat rf FN 02.37 / SIKKENS

Profilé inox poli brillant 5264.08/DINAC

Canapés et fauteuils : Simili cuir beige, 
002 Scuba by Maharam/KVADRAT

Capitonnage et fauteuils Aire de Livraison :
Simili cuir blanc, 001 Scuba by Maharam/KVADRAT

Lion H8cm type Peugeot RCZ

05 Planche de style
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05 Récapitulatif des couleurs
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ФАСАД - СТЕНЫ В ОТДЕЛЬНЫХ ЗОНАХ - НАДПИСИ 

МЕБЕЛЬ

ПОТОЛКИ - НАДПИСИ

СТЕНЫ - МЕБЕЛЬ - НАДПИСИ

Серый Cool Grey 9C
Черный 70%
Adhésif opaque

Краска  
RAL 5011
SIKKENS U0.20.20

Краска  
Brun Manganèse
25.25/AKZO NOBEL
YW 280F

Краска серая матовая 
SIKKENS FN 02.37

Краска матовая 
и полуматовая

 

RAL 9010

Пластик глянцевый
Blanc Megève / POLYREY
Corian белый
Designer white / DUPONT

Пленка
самоклеящиеся
Белая матовая / HEXIS

Pantone 
2767C

Pantone 
405C - 412C
NCS
S 8005-Y20R/S 7005-Y20R

SIBU 
DM Smoke PF met

Пленка
самоклеящиеся
8938-17 PRO/MACAL


